

5/10

zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLÉ HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠÍPÍN



uzkúru za kulturou

úprava veřejného prostranství
před kulturním domem začíná

Z OBCE

Vážení

Blahopřejeme

Radnice informuje

Ze školy

SPOLEČNOST

Ohlédnutí

Oslavy osvobození

Zahájení sezóny

KOLEM NÁS

Program kina

Kulturní kalendář

SPORT

Kopaná

Lázeňská koule



aktuality

**Sdružení
obyvatel a přátel
Konstantinových Lázní**


SI VÁS DOVOLUJE SRDEČNĚ POZVAT NA

**SLAVNOSTNÍ
ODHALENÍ
PAMĚTNÍ DESKY
AMERICKÉ
ARMÁDĚ****úterý 4. 5. 2010, 14:00**

PROGRAM:

Státní hymny*(JUVENKA Bezručice)***Uvítání a projevy hostů:**

- za MMC (p. Rudolf Bayer)
- Úryvek z historie (p. Karel Foud)
- zástupce válečných veteránů z USA
- zástupce Velvyslanectví USA
- zástupce Armády ČR
- zástupci veřejné správy

Odhalení pamětní desky**Vysvěcení pamětní desky****Čestná salva z dobových zbraní**


V průběhu oslav se uskuteční autogramiáda nové knihy

"Konstantinovy Lázně v květnu 1945"

K vidění bude dobová vojenská technika, pro zájemce mimořádně i možnost projížďky!

Umožněna bude i debata s americkými válečnými veterány

(přítomnost tlumočnicků zajištěna).

Takže přijďte, těšíme se na Vás!

Vážení spoluobčané

květnový měsíc, do kterého jsme právě vkročili, nám přinese celou řadu významných dnů a zajímavých akcí. Oslavy osvobození a ukončení II. světové války si letos, v roce 65. výročí, připomeneme hned nadvakrát. Díky aktivitě Spolku přátel Konstantinových Lázní první fáze proběhne již v úterý 4. 5. a druhou částí oslavy vyvrcholí v sobotu 8. 5. odpoledne. V sobotu 22. 5. se uskuteční tradiční Slavnostní zahájení turisticko-lázeňské sezony. Letos poprvé je slavnostní den rozšířen i o otevření turistické sezony a s tím spojené nové aktivity slavnostního dne. V neposlední řadě v roce 2010 vůbec poprvé vystartuje ve druhé polovině měsíce na venkovní projekce Konstantinův biograf na kolečkách. Podrobnější informace o avizovaných akcích naleznete na jiných místech zpravodaje.

Nejdůležitější událostí, a to nejen měsíce května, budou v jeho samém závěru volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Výsledky v každém případě ovlivní naše životy minimálně na další čtyři roky. I přes sílící skepsi k důvěryhodnosti v naší nejvyšší politiku, by bylo dobré se voleb zúčastnit a dát najevo svůj názor. Věřím, že účast voličů v našich volebních místnostech v Okrouhlém Hradišti a v Konstantinových Lázních bude tradičně vysoká, a že svojí přítomností projevíme svůj postoj k věcem veřejným.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

aktuality

XIV. FLORIÁNSKÁ POUŤ 1. 5. 2010

na náměstí Kryštofa Haranta

Pouťové atrakce, prodejní stánky, občerstvení.**10:00- dechový orchestr mladých Juvenka****10:30 - mše za účasti německých rodáků ze spolku Heimatkreis Plan - Weseritz v kostele Nanebevzetí Panny Marie****- ukázka seskoků parašutistů na hřišti TJ Jiskra Bezručice****11:30 - X-TEEN - mažoretky ZUŠ Tachov****12:00 - MHS - Country kapela****13:30 - Sedmihorka - nejmenší chodská dechovka****13:30 - X-TEEN - mažoretky ZUŠ Tachov****14:00 - kouzelnický soutěžní program pro děti****15:00 - Skavare Flascheta (SKA music)****Vepřové hody v přísálí kulturního domu.****Chovatelská výstava ve výstavní hale ZO ČSCH.****Výstava prací dětí MŠ a ZŠ****a výstava fotografií "Letem světem" v kulturním domě**

Výstava

**OBRAZY, SOCHY, KERAMIKA, KVĚTINOVÉ DEKORACE
MALÁ SCÉNA KULTURNÍHO DOMU KONSTANTINOVY LÁZNĚ**

Pořádá:

Obec Konstantinovy Lázně a Klub výtvarníků Borska

Vystavují :Jan Rybecký, Jaroslav Juran, Frieda Kolčavová, Šárka Dostálová, Vladimír Kosík, Pavel Rybecký, Pavel Koller, Hana Petrášková, Zora Grich, Martin Rybecký, Ludmila Zarkovová, Keramická dílna Bor

Vernisáž se uskuteční v pátek 7. května 2010 v 18,30 hod.

Výstava bude přístupná až do 27. května : v sobotu od 15 do 17 hod.

a v úterý a ve čtvrtek od 17 do 19 hod.

Patronem výstavy je Jan Látka, poslanec Parlamentu ČR.

Usnesení čj.42/03/2010/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 31. 03. 2010

Zastupitelstvo obce

I. Schvaluje:

- Ověřovatele zápisu.
- Program jednání.
- Pořadí výběru dodavatele akce "Rozvoj sítě nabídek cestovního ruchu - území MKL a okres Tirschenreuth - modul oprava cyklotrasy č. 2214 Potín":
 - Strabag, a. s., Na Bělidle 198/21, 150 00 Praha 5;
 - Swietelsky stavební společnost, s. r. o., Plzeň;
 - Silnice Horšovský Týn, a. s., Nad Rybníčkem 40, 346 01 Horšovský Týn;
 - Algon, a. s., Dopravní a inženýrské stavby, Čsl. Armády 19, 253 01 Hostovice.
- Smlouvu o dílo mezi Strabag, a.s., Na Bělidle 198/21, 150 00 Praha 5 a Mikroregionem Konstantinolázeňsko na akci "Rozvoj sítě nabídek cestovního ruchu - území MKL a okres Tirschenreuth - modul oprava cyklotrasy č. 2214 Potín".
- Kupní smlouvu mezi Obcí Konstantinovy Lázně a Obcí Skapce na prodej hasičského vozidla Avia 30 K.
- Složení komise pro výběr dodavatele na akci "Jdeme za kulturou".
- Podání žádosti o dotaci do programu podpory rozvoje venkovského cestovního ruchu v Plzeňském kraji pro rok 2010 na rozšíření a revitalizaci informačního značení v centru Konstantinových Lázní.

KAREL TÝZL, STAROSTA

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

radnice informuje

Výzva - kiosek z občerstvením

Obec Konstantinovy Lázně hledá provozovatele stánku s občerstvením v areálu plaveckého bazénu ve Starých Lázních pro letní sezonu 2010.

Předpokládaný provoz: od poloviny června do konce srpna.

Hlavní podmínky pronájmu:

- provoz kiosku výhradně v provozní době bazénu:

6 a 9/2010 - 13:00-17:00 hod.

7 a 8/2010 - 10:00-19:00 hod.

- minimální denní výše nájemného - 100,- Kč/den + energie

Uzávěrka přijímání písemných žádostí - nabídek doručených na obecní úřad je 28. 5. 2010 do 11:00 hodin.

Další informace na tel: 374 625 424, e-mail: obec@konst-lazne.cz

Hledá se plavčík a pokladní bazénu

Obec Konstantinovy Lázně přijme 2 brigádníky na pozici plavčíka

a 1 pokladní bazénu Konstantinovy Lázně pro letní sezonu 2010.

Předpokládaný provoz: od poloviny června do konce srpna

Základní předpoklady: Plavec, fyzická zdatnost, věk + 18 let, spolehlivost

Provozní doba bazénu: 10:00 - 19:00 hodin

Další informace na tel: 374 625 424, e-mail: obec@konst-lazne.cz

rada obce

Dne 24. 3. 2010 se sešla rada obce na 48. mimořádném zasedání, aby projednala a schválila zavedení pečovatelské služby a aktualizaci sazebníku úhrad za poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dne 14. 4. 2010 se sešla rada obce na svém 49. řádném zasedání a projednala a schválila tyto záležitosti:

- udělení výjimky z obecně závazné vyhlášky č. 2/2008 o opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v Obci Konstantinovy Lázně na akci pořádanou dne 17.4.2010 a 15.5.2010 p. M. Šaškovi, Sportbar U Šlemendy, KD Kos Konstantinovy Lázně a to do 03:00 hodin a dne 30.4.2010 na louce u KD Konstantinovy Lázně do 02:00 hodin, kde proběhne tradiční hlídání máje s hudební produkcí.
- pronájem nebytových prostor klubu Panteon v KD KOS p. M. Oktábcovi z Bezdruzic

- prominutí nájemného za rybník na p.p.č. 793 v k.ú. Poloučany v letech 2010 a 2011 jako kompenzaci za zřízení zimoviště pro ryby a úpravu hráze rybníka současným nájemcem

- poskytnutí finančního příspěvku Dechovému orchestru mladých Juvenka Bezdruzice ve výši 7.000,- Kč

- úpravu sazebníku úhrad za poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

- program jednání zastupitelstva obce dne 21.4.2010

V souvislosti se schváleným nájmem nebytových prostor byl starosta pověřen podpisem nájemní smlouvy. Rada obce dále neschválila poskytnutí příspěvku Českému svazu bojovníků za svobodu a doporučuje zastupitelstvu obce z nedostatku finančních prostředků nevyhlášovat další výběrová řízení na půjčky z fondu bytového rozvoje.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

informujeme

Den matek

Středa 5. 5. 2010, 14:00 hodin společenská místnost v domě pro seniory (DPS).

Právě na toto středeční odpoledne si připravili děti základní školy a kulturní komise sváteční program složený z básniček, koncertu, ale třeba i zajímavé rukodělné činnosti určený především pro všechny maminky, babičky, prababičky, ale i tatínky, dědečky a pradědečky, prostě pro vás všechny.

Přijďte se pobavit s našimi dětmi

radnice informuje

informujeme

ze zastupitelstva

Dubnové zastupitelstvo obce se uskutčnilo ve středu 21.4. v pohostinství U Marienky v Okrouhlém Hradišti. Omluveni byli p.Souček pro nemoc a p. Seknička pro pracovní zaneprázdnění. Z veřejnosti se na Okrouhlé Hradiště neobvykle jednání nezúčastnil nikdo.

Kromě projednávání záměrů prodeje dvou pozemků v Okrouhlém Hradišti a v Dlouhém Hradišti, se projednávala kontrola hospodaření obce k 31. 3. 2010, rozpočtové opatření a výhled. Vzhledem k neustálému protahování vyplacení dotací z roku 2009 jsou investiční aktivity obce stále přibržděny. Nicméně zastupitelé byli informováni o končící opravě komunikace do Potína podpořené 90% dotací evropských fondů. V závěru jednání byl schválen výběr dodavatele investiční akce "Jdeme za kulturou"- úprava veřejného prostranství před kulturním domem. Nejvýhodnější nabídku - cenu v soutěži nabídl Strabag a.s. Stříbro. Stavební práce by měly být zahájeny začátkem května a projekt by měl vyvrcholit podzimním sochařským sympoziem, které by mělo doplnit prostranství o díla vzniklá v průběhu týdenních aktivit sochařů.

V dalším bodě jednání se projednávaly možnosti podání žádosti o dotaci z programu Leader na rok 2011. Rozhodnuto bylo pokusit se ucházet o dotaci na nový parčík v prostoru louky za domem s pečovatelskou službou (zeleň, lavičky, písčové chodníčky a další mobiliář). Dále pak na úpravy vstupu a šatny základní školy a v případě možnosti i přeměnu nevyužívané třídy mateřské školy v prvním patře na prostor pro pohybové aktivity dětí.

Otevřena byla otázka další budoucnosti fondu bytového rozvoje sloužícího k poskytování půjček občanům na obnovu bytů a rodinných domků. Částku, která byla státem v roce 1999 obci návratně poskytnuta (800 tis.), musela obec v rámci pravidel dotace po uplynutí 10 let vloni v létě vrátit. V zastupitelstvu bylo rozhodnuto, že se do odvolání pozastaví půjčování z důvodu finanční situace obce, která není schopna po navrácení původní dotace státu, fond nadále provozovat - dotovat z rozpočtu.

Další zastupitelstvo proběhne ve středu 19. května v jednací místnosti obecního úřadu.

KAREL TYZL, STAROSTA OBCE

INZERCE
PRONÁJEM BYTU V KONSTANTINOVÝCH LÁZNÍCH

PRONAJMU PŘÍZEMNÍ BYT 2+1
V KONSTANTINOVÝCH LÁZNÍCH (ŠKOLNÍ ULICE),
PO KOMPLETNÍ REKONSTRUKCI,
PO DOHODĚ VČETNĚ ZAŘÍZENÍ.
CENA 6500 Kč,
BEZ ZÁLOH NA ELEKTŘINU A PLYN (500 Kč).
BLIŽŠÍ INFO : 723 608 100

radnice informuje

Informace o volbách do poslanecké sněmovny 28. a 29. května

**Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR proběhnou
v pátek 28. 5. 2010 od 14:00 - 22:00 hodin
a v sobotu 29. 5. 8:00 - 14:00 hodin
v Okrouhlém Hradišti v pohostinství U Marienky
a v Konstantinových Lázních na Obecním úřadě.**

ze školy

Těsně před velikonočním volnem soutěžili naši žáci a jejich maminky o nejhezčího upečeného velikonočního beránka (zajíčka, slepičku...). Na voňavou výstavu sladkých dobrot se sešlo celkem 17 výtvorů, které doslova provoněly celou školní budovu. Bylo obtížné vybrat ty nejhezčí, v celkovém bodovém ohodnocení nakonec zvítězily tyto:

1. místo - maminka Petra Skaly
2. místo - maminka Vítka Kapice
3. místo - maminka Barborky Nevařilové

Poděkování patří všem pekařkám, blahopřání pak vítězům, kteří obdrželi i drobné dárky. Všechny pekařské dobroty nakonec skončily v dětských bříškách.

Koupí záložky do knihy jsme se zúčastnili celorepublikové sbírky občanského sdružení Píšťalka, které pomáhá dětem a mladým lidem s postižením. Celkem jsme na konto poslali 750,- Kč.

Jak naši předkové žili, oblékali se, chovali se a tančili v 19. století jsme se dověděli z pořadu herečky Veroniky Kohoutové, na jehož závěr všechny děti s nadšením, noblesou a vybraným chováním tančily valčík.

Dopolední seminář o dopravní výchovy připravil v rámci akce BESIP pro žáky 3.-5. ročníku pan Končický z autoškoly Tachov. Aktuální je toto téma především nyní, s příchodem krásného jarního počasí, a tak si žáci zopakovali dopravní značení, chování na silnici i pravidla jízdy na kole. Prakticky budou mít možnost vyzkoušet si svou jízdu na dopravním hřišti v červnu.

Tři žáci naší školy se měli možnost zúčastnit dvoudenního setkání se žáky z bavorských škol v rámci projektu Mikroregionu Konstantinolázeňsko "Dialog dětí aneb ze Steinwaldu do Lázní a naopak" v německém rekreačním středisku Tannenlohe. Společně se žáky ze škol z Bezduřic, Černošín a Záchlumí se učili německým slovíčkům pomocí jazykové animace a soutěží, vytvářeli na počítači komiksový příběh za pomoci fotografií, které sami nafotili a čekal je i výlet po naučné stezce údolím řeky Waldnaab. I přes nepříznivé počasí se setkání vydařilo a pokračovat bude v květnu, tentokrát na české straně.

Třídní schůzky na konci 3. čtvrtletí nám opět připomněly, jak ten školní rok rychle ubíhá a žákům napověděly, co je potřeba ještě vylepšit do závěrečného hodnocení.

Den Země jsme "oslavili" úklidem školní zahrady a návštěvou Výukového a školícího centra společnosti Ekodepon Černošín. Žáci zde získali prostřednictvím výukového filmu a přednášky s prezentací základní informace o správném nakládání s odpady (sběr, vytrídění a následné využití), které vznikají v domácnosti či ve škole. Mohli nahlédnout do provozu třídicí linky odpadů, prohlédnout si vzorky surovin a výrobků, které se z vytríděného odpadu vyrábějí a na závěr procházeli naučnou stezkou odpadů. Ta je lemována panely s vyobrazením postupné cesty odpadů z domácností na skládku a jejich dalšího použití. Stezka prochází kolem řízené skládky odpadů, kompostárny a kogenerační jednotky, kde je z jímáního skládkového plynu vyráběna elektrická energie. Žáci se tak mohli na vlastní oči přesvědčit o smysluplnosti a nezbytnosti správného třídění odpadů.

DOKONČENÍ NA STR. 5

ze školy

DOKONČENÍ ZE STR. 4

Ani poslední dubnový týden jsme nezaháleli. Konala se školní pěvecká soutěž s podtitulem "Zpívám rád a je to na mě znát", zúčastnili jsme se okrskového kola fotbalové soutěže MacDonald Cup ve Stříbře, s divadelním představením "O Lesíčkově" k nám přijel soubor z Karlových Varů. A jako každý rok jsme vyrobili čarodějnice pro její poslední let a také jsme pomáhali zdobit májku. Žáci keramického kroužku pod vedením paní Mileny Hubkové-Náhlovské připravili výstavu svých výrobků "Nápady bez hranic", které můžete vidět v recepci lázeňského domu Prusík a Jirásek.

ZA ZŠ ALENA KÁLAVSKÁ

Pozvánka

Zveme všechny maminky do budovy ZŠ Konstantinovy Lázně na oslavu Dne matek v úterý 11. 5. od 15.00 h. Připravili jsme pro Vás výtvarnou dílnu netradičních technik, ve které si za asistence Vašich dětí vyrobíte malé dárečky. Drobné občerstvení zajištěno. Srdečně zveme a těšíme se na Vás.

Žáci ZŠ Konst. Lázně

informujeme

Vzpomínkové akce k 65. výročí osvobození Konstantinolázeňska - 4. a 8. května

První vzpomínkovou akci uspořádá Sdružení občanů a přátel Konstantinových Lázní v úterý 4. května ve 14:00 hod (v den 65. výročí prvního příjezdu) proběhne za účasti 20 válečných veteránů 16. obrněné divize americké armády, zástupců americké ambasády a v doprovodu konvoje asi 120 dobových vojenských vozidel Convoy of Remembrance odhalení pamětní desky a informační tabule v místech bývalého velitelského štábu a hlavního repatriačního tábora u čp. 64 (dnes Andrejsovi), které by připomínaly osvobození Konstantinových Lázní v květnu 1945 americkou armádou a pobyt některých jejích jednotek v městečku.

Na sobotu 8. května v čase 13:00 - 16:30 hodin je připravena další část vzpomínkových akcí na louce za kulturním domem. Celé odpoledne nám bud přijemňovat Plánský dixieland J. Smrčka dobovými evergreeny a krátce po 13:00 hodině je očekáván příjezd konvoje historické techniky US Army s plánovanou menší bojovou akcí.

SRDEČNĚ ZVOU ČLENOVÉ KLUBU VOJENSKÉ HISTORIE TEREZÍN (KPHČA)

A OBEC KONSTANTINOVY LÁZNĚ.

Třešňovka v Okrouhlém Hradišti obnovena

Již na začátku minulého století bylo známo, že Okrouhlé Hradiště krásily sady třešní. Stářím stromy usychaly a mnoho jich také nechalo vykácet dřívější představenstvo obce.

Vzhledem k tomu, že v loňském roce se díky pracovníkům obecního úřadu vyčistila třešňovka u hřbitova, rozhodli se obyvatelé Okrouhlého Hradiště tento sad oživit.

O dvou dubnových víkendových dnech se někteří obyvatelé i chalupáři rozhodli z vlastních finančních prostředků zakoupit stromečky třešní a vlastními silami je zasadit.

Teď jen přejme stromečkům, aby se ujaly a dělaly nám všem jenom radost.

ZDENKA BROŽOVÁ

blahopřejeme

V měsíci květnu se významného životního jubilea dožívají tito naši občane:

Kosnar Josef
Bocanová Hana
Vavruňková Eva
Pavlasová Marie
Oubrechtová Božena
Schlegelová Marie
Martinů Danuše
Jindrová Julie

K V Ě T N O V Ě
kalendárium

Sobota 1.5. / 19:30

K tanci a poslechu zahraje pan Václav Bízek, KLÚ Prusík. Vstupné 30,-Kč.

Pondělí 3.5. / 19:30

POSEZENÍ S HARFOU. Večerem Vás provede paní Ševčíková. Restaurace lázeňského hotelu Jirásek.

Úterý 4.5. / 14:00

OSLAVY OSVOBOZENÍ I., louka u Andrejsů

Sobota 8.5. / 13:00

OSLAVY OSVOBOZENÍ II., na louce u KD

Sobota 8.5. / 19:30

K tanci a poslechu zahraje kapela "GOLDWIND", V jídelně KLÚ Prusík. Vstupné 30,-Kč.

Pondělí 10.5. / 19:30

POSEZENÍ S CITEROU, hraje pan Zahradka V restauraci lázeňského hotelu Jirásek.

Úterý 11.5. / 14:00

VYCHÁZKA PO BLÍZKÉM OKOLÍ s turistickým průvodcem Gustavem Černým, sraz před hotelem Jirásek

Pátek 14.5. / 14:00

VYCHÁZKA PO BLÍZKÉM OKOLÍ s turistickým průvodcem Gustavem Černým, sraz před hotelem Jirásek

Sobota 15.5. / 20:59

VŠECHNOPÁRTY diskoška, kde se hraje skoro všechno, Sportbar U Šlemendy

Sobota 15.5. / 19:30

K tanci a poslechu pro Vás zahraje známé melodie kapela "EVERGREEN DUO". V jídelně KLÚ Prusík. Zpěv bude doprovázen hrou na saxofon. Vstupné 30,-Kč.

K V Ě T N O V Ě
kalendárium**Pondělí 17.5. / 19:30**

Známé písničky s harmonikou, zahraje pan Brunclík, V restauraci lázeňského hotelu Jirásek.

Středa 19.5. / 19:30

"Večer známého písničkáře Karla Hašlera" v podání pana Karla Šedivého KLÚ Prusík. Vstupné 30,- Kč.

Sobota 22.5. / 19:30

K tanci a poslechu "EVERGREEN DUO". V jídelně KLÚ Prusík. Vstupné 30,-Kč.

Pondělí 24.5. / 19:30

Posezení s ceterou, známé skladby v podání p. Zahradky. V restauraci lázeňského hotelu Jirásek.

Sobota 29.5. / 19:30

K tanci a poslechu pro Vás zahraje známé skladby kapela "GOLD BAND" pod vedením pana Poplšteina. V KLÚ Prusík. Vstupné 30,-Kč.

Pondělí 31.5. / 19:30

POSEZENÍ S HARFOU. Večerem Vás provede paní Ševčíková. V restauraci lázeňského hotelu Jirásek.

B E Z D R U Ž I C E
program kina**Pá 7. 5. 2010 17:00**

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2 Jsou zpět a nejsou sami!!! Tentokrát Alvin, Simon a Teodor potkají nové kamarády, vlastně kamarádky, ze kterých se možná stane i něco víc.

Režie: Betty Thomas

Hrají v česko-slovenském znění: Martin Stránský, Tomáš Juříčka, Zbyšek Pantůček...

animovaná komedie; přístupná; 81 min 50,- Kč

informujeme

**Divadlo pro děti v
Bezduřicích**

22. května, 14:00 hodin, KD Bezduřice O ševci Ondráši a komtesce Julince Kladrubská divadelní společnost Vstupné: 60,- Kč

**Naučná stezka
"Údolím Úterského
a Nezdického potoka"**

Město Bezduřice vás zve na procházku po trase naučné stezky V sobotu 8. května se srazem v 9:00 hodin na náměstí Kryštofa Haranta v Bezduřicích

informujeme

**Zelená úsporám - Pokud chcete
začít, máte nejvyšší čas**

Plánujete výměnu starého kotle (na uhlí, dřevo, kapalná paliva, na elektřinu) za nový nebo za tepelné čerpadlo? Přemýšlíte o zdroji vytápění do novostavby? Chtěli byste snížit náklady na vytápění Vašeho domu zateplením fasády, střechy nebo výměnou oken? Uvažujete o přípravě teplé vody pomocí solárních kolektorů? Pokud ano, můžete využít dotaci z programu Zelená úsporám.

Občanské sdružení ENVIC spolu s Obecním úřadem Konstantinovy Lázně pro Vás připravilo informační odpoledne k tomuto dotačnímu programu. V **pátek 21.5.2010 od 18:00 do 20:00** na Malé scéně kulturního domu v Konstantinových Lázních máte možnost zkontrolovat Váš záměr. ENVIC o.s., za finanční podpory Státního fondu životního prostředí, nabízí bezplatné poradenství pro program Zelená úsporám, např.: pomoc s vyplněním žádosti o dotaci, s kontrolou povinných příloh, s volbou optimálního technického řešení atd.

Program Zelená úsporám iniciovalo Ministerstvo životního prostředí s cílem ušetřit občanům výdaje za teplo, ozdravit ovzduší a snížit emise CO2 v České republice. Trvání programu Zelená úsporám je od 1. dubna 2009 do 31. prosince 2012. Žádosti o dotaci je možné předkládat nejpozději do 30. 6. 2012. V programu je možné podpořit pouze žádosti na projekty, jejichž realizace byla dokončena až po 1. 4. 2009. O dotace z programu Zelená úsporám zažádalo už více než 19 tisíc lidí. Celkový objem podpory na jejich investice se odhaduje zhruba na 4 miliardy korun. Největší počet evidovaných žádostí v programu (přes 17 tisíc) se týká rodinných domů.

Vaše projektové záměry můžete také zkontrolovat osobně, telefonicky nebo e-mailem na adrese:

ENVIC - INFORMAČNÍ CENTRUM PLZEŇ, PŘEŠOVSKÁ 8, 301 00 PLZEŇ

TEL: +420 377 220 323, E-MAIL: IC.PLZEN@ENVIC.CZ, WWW.ENVIC-SDRUZENI.CZ

Podrobné informace o programu jsou na adrese: www.zelenausporam.cz**Máchův Máj na Krasíkově
a konference ve Stříbře**

Místní partnerství by všechny zájemce ráda pozvala na ideovou konferenci o záchraně památek, kterou pořádá v rámci projektu Obnova vybraných sakrálních památek regionu Český Západ, podpořeného prostřednictvím Norského finančního mechanismu.

Konference s názvem: "Nelezte v posteli, zachraňte kostely aneb role občanské společnosti při záchraně kulturního dědictví", se uskuteční 26.-27. května 2010 ve Stříbře v budově městského muzea. Na konferenci vystoupí řada významných hostů, kteří mají co říci ke kulturnímu dědictví. Např. PhDr. Anna Matoušková, Ministerstvo kultury ČR, JUDr. Petr Kužvart, RNDr. Michal Valeník, spravující webové stránky zaniklé kostely a mnoho dalších. Součástí konference bude i výstava o občanských iniciativách pečující o památky v našem regionu, workshopy a exkurze po památkách regionu doprovázená odbornou přednáškou.

Vrcholem prvního den konference pak bude divadelní představení na vrchu Krasíkov u Konstantinových Lázní, ve středu 26. května. V tento májový podvečer, od 19,00 hod. ,zde členové Karlovarského hudebního divadla představení hudebně-dramatické zpracování básně K.H.Máchy Máj.

Více informací a přesný program konference se dozvíte na webových stránkách MAS: www.leader-ceskyzapad.cz.

KATEŘINA KVASNIČKOVÁ, MAS ČESKÝ ZÁPAD

**Konstantinův biograf na kolečkách
v květnu vyráží na cesty**

Premiéru pod širým nebem si kočovný biograf odbude ve středu 19. května ve 20:30 hodin na louce za KD v Konstantinových Lázních.

19. 5. Konstantinovy Lázně-louka za KD- Muži v říji (česká komedie), 20:30

28. 5. Cebiv - Muži v říji (česká komedie), 20:30

2. 6. Konstantinovy Lázně-louka za KD- Kouř (legendární český muzikál

z 80.-tých let), 20:30

SRDEČNĚ ZVE O.S. ŽIVÁ VES

aktuality

Živá Ves, o.s. informuje

Tuhá zima i Kuličkíada je už minulostí, Živá Ves se chystá na letní sezónu. Opět jsme vydali katalog služeb a ubytování, jsme rádi, že se podařilo navázat spolupráci s významnými partnery - Léčebnými lázněmi a.s. Konstantinovy Lázně, Chodovarem, Golfklubem klášter Teplá, děkujeme všem zúčastněným za finanční podporu, která pomůže rozdýchat logisticky trochu náročný, avšak projekt s velkým potenciálem: Konstantinův biograf na kolečkách. Již ve středu 19.5. ve 20.30 zahajuje svou pouť - kde jinde než v místě svého vzniku - v Konstantinových Lázních - na louce za kulturním domem. Promítat se bude film MUŽI v ŘÍJI, česká komedie s hvězdným hereckým obsazením. 2.6. chystáme legendární KOUŘ - slavný český muzikál z let osmdesátých.... Před každým filmem budeme promítat info o možnostech stravování a službách, zajímavostech Konstantinolázeňska, místních fotbalistech (2.6.) či osobnostech regionu. Vstupné bude opět dobrovolné. Zavítáme všude možné: do Cebiví, na Krasíkov, do Potína, do Líštan, Kšic, do Polžic, Zhořce, zámku Bezdruzice, Záchlumí, Olbramova, Lomů, každou neděli do Chodovaru...

V srpnu chystáme Festival studentských filmů FAMU - 18.8. - 22.8., kde budou představeny jak filmy studentů FAMU, tak filmy tachovských filmařů nebo film Včely letěly krásně - režiséra Karla Čtveráčka, který bude osobně přítomen po dobu festivalu, bude zasedat v porotě. K festivalu patří též doprovodný program: Filmová dílna - jak se tvoří regionální dokument, vedená Janem Látalem, otevřená pro všechny místní zájemce, doprovodný program, živé kapely, slavnostní vyhlášení vítězů s pohostěním. Kelišová říká, že hasiči pořádají filmový tábor, byli bychom rádi, kdyby své snímky přihlásili do soutěže, bude-li to možné...

Dále bychom Vás chtěli pozvat na další letní akci: Pěveckou dílnu pod vedením Doroty Barové, členkou skupiny Tara Fuki, známé především ve Francii. Dílna je opět otevřena všem úplným amatérům i profi muzikantům, již je přihlášeno 5 zájemců, zbývá tedy posledních 5 míst. Vyvrcholením workshopu bude společný koncert dne 24. 7. pod pergolou na náměstí (zcela dobrovolně). Více informací o chystaných akcích se dozvíte na www.infokl.cz, na tel. 608-33 90 99 nebo v infocentru Konstantinovy Lázně.

Velmi bychom uvítali dobrovolnou pomoc při zajištění provozu biografu - promítání, příprava festivalu, propagace, manipulace s technikou. Ti z Vás, kdo by chtěli vypomoci, volejte bez okolků na tel. 608-33 90 99

JITKA ŠIMKOVÁ, PŘEDSEDKYNĚ SDRUŽENÍ ŽIVÁ VES, o.s.

Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen Hisex hnědý, Tetra hnědá a Dominant žlhaný, kropenatý, černý, a modrý.

Stáří slepiček - 17-20 týdnů

Garantujeme začátek snášky maximálně do čtyř týdnů od data prodeje.

Cena 138 - 148 Kč/ks dle stáří.

Prodej se uskuteční: ve středu 5. května 2010 v Konstantinových Lázních u koloniálu Valečka - 13:45 hodin.

Případné bližší informace tel : 728605840, 415740719, 728165166

Vydavatel: Obec Konstantinovy Lázně
Registrováno pod číslem MK ČR 12714
Redakční rada: Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček

Adresa redakce:
Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz

grafické zpracování a výroba Typographeum
nevýžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

zpravodaj
od pramene

aktuality

**Slavnostní zahájení
turisticko-lázeňské
sezóny na
Konstantinolázeňsku**

*Mikroregion Konstantinolázeňsko a
Léčebné Lázně Konstantinovy Lázně a.s.
spolu s Obcí Konstantinovy Lázně*

*Vás srdečně zvou na slavnostní
zahájení turisticko-lázeňské sezóny
na Konstantinolázeňsku .*

*Slavnost proběhne dne 22. května 2010.
Program bude obohacen o nové prvky,
a to o jízdu historickým vláčkem z Plzně
a o řadu cyklovýletů ze všech obcí
mikroregionu.*

*Slavnost bude zahájena příchodem
zástupců obcí mikroregionu a lázeňské
společnosti k Prusíkovu prameni,
kde proběhne žehnání léčivým
pramenům
Mons. Františkem Radkovským,
biskupem Plzeňským.*

*Program :
09:15 hod příjezd historického vláčku
Plzně do Konstantinových Lázní*

*10:00 hod žehnání pramenům
Mons. Františkem Radkovským,
biskupem Plzeňským.*

*10:30 hod vystoupení dětského
akordeonového souboru při 25. základní
umělecké škole v Plzni (u pramene)*

*10:30 hod v lázeňském parku odstartuje
cyklovýlet a procházka s průvodcem po
Konstantinových Lázních.*

*13:30 hod proběhne slavnostní setkání
účastníků všech okruhů cyklovýletů*

**KULTURNÍ PROGRAM V PŘÍRODNÍM
AMFITEÁTRU**
*14:00 hod Harmonikové duo manželů
Homolkových*

*15:30 hod M.H.S. Plzeň
country koncert*

*V průběhu odpoledne pak budete mít
možnost sledovat soutěže družstev
jednotlivých obcí ve sportovních
soutěžích, přivítáme řemeslný jarmak
složený především z místních výrobců,
ale také se budete moci povozit
na koníkoví nebo svést se kočárem.*

*17:00 hod budou slavnosti zakončeny
odjezdem historického vláčku
s návštěvníky zpět do Plzně
nebo přilehlých obcí regionu.*

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 23.5.2010

www.konst-lazne.cz

aktuality

**Klub přátel
Kryštofa Haranta
z Polžic a Bezdužic
Vás srdečně zve****V neděli 16. května 2010
od 14.30 hod.**na Zámku Bezdužice
proběhne již letošní 2. koncert.
Hrát bude duo

Stanislav RADA - housle

Jiří PEŠEK - klavír

Předvedou skladby : Beethoven,
Paganini, Liszt, Čajkovskij a další.
Návštěvníci mohou použít pohodlné
spojení lokálkou s příjezdem
do Bezdužic 13.45 hod.
a s odjezdem z Bezdužic
v 16.09 hod.Vstupné na koncert je jako vždy
dobrovolné.**V pátek
28. května 2010
od 19.00 hod.**v přísálí Kulturního domu
Bezdužice bude,

na všeobecnou žádost, proslovena

**BESEDA
O ZDAVÉM JÍDLE.****S předvedením postupu při přípravě
a vaření na místě a dále s možností
zakoupení a konzumací.****Besedovat, předvádět a vařit bude
oblíbený kuchař Konstantinových
Lázní, pan Josef Jaroš.****Přijďte se dozvědět a ochutnat ně-
co nového a zdravého.**

OSLAVY OSVOBOZENÍ
Konstantinolázeňska
8.května
louka u kulturního domu
hudební doprovod
dixieland B. Smrčky *

bojová akce Military US Convoy *
ukázka historické bojové techniky *
promítání dokumentu z června 1945 *

Konstantinovy Lázně
13:00 - 16:30 hodin



konstantinolázeňské kulturní léto
5. června 2010 VI. ročník
U PRAMENE
louka u kulturního domu /za nepříznivě počasí KD

JUVENKA BRASS BAND POITÍN
PRAGUE SKA CONSPIRACY
THE SHOWER
ŠVIHADLO
14:00 - 23:00 hod



sport

**Fotbal TJ Sokol
Konstantinovy Lázně - květen****"A" mužstvo**

SO 1.5.	Hor.Týn	:	Konst.Lázně	15,00
SO 8.5.	Konst.Lázně	:	Kostelec	15,00
SO 15.5.	Heřm. Huť	:	Konst.Lázně	17,00
SO 22.5.	Konst.Lázně	:	Dobřany	15,00
NE 30.5.	Postřekov	:	Konst.Lázně	17,00

"B" mužstvo

SO 1.5.	Kladruby	:	Konst.Lázně	14,00
NE 9.5.	Konst.Lázně	:	Kšice B	17,00
NE 16.5.	Planá B	:	Konst.Lázně	14,00
NE 23.5.	Konst.Lázně	:	Lesná	17,00
SO 29.5.	Z.Chodov	:	Konst.Lázně	14,00

"Žáci"

SO 1.5.	Konst.Lázně	:	Svojšín	13,00
SO 8.5.	Konst.Lázně	:	Chod.Újezd	13,00
SO 15.5.	Konst.Lázně	:	Rozvadov	13,00
SO 22.5.	Konst.Lázně	:	Halže	13,00
SO 29.5.	Stráž	:	Konst. Lázně	11,30 odj.10,00

Lázeňská koule 2010 - II. kolo

Kdy: pátek 21. 5. 2010 (další kola - 18.6., 9.7., 27.8., 17.9., 8. 10.)

Kde: hřiště v Parku pro radost (za MŠ)/ V kolík: 17:00 hodin

Kdo: Kdo má chuť, čas a dobrou náladu.

Výsledky celého ročníku se na podzim vyhodnotí a nejlepší borci budou tradičně oceněni.

Dvě sady koulí je možné zapůjčit téměř kdykoli u paní Bočkové.

Sbor Bratrské jednoty baptistů v Teplé zve na shromáždění věnované slavnosti Dne matek v neděli 9. 5. 2010 od 10:00hod v modlitebně v KL (budova bývalého kina). V programu vystoupí děti z besídky.

Mládež BJB Teplá zve všechny nadšence na malý turnájek ve freesbee v sobotu 22. 5. 2010 od 16:00hod na náhradním fotbalovém hřišti v KL.